ZXOAH HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN &
MHXANIKQN YMOAOTIZTQON MATPA 20-9-2021
FPAMTH EZETAZH 3TO MAGHMA
HAEKTPIKEZ ETKATAZTAZEIZ 1ZXYOZ

1.A.Moleg TIUEG WUTMOPEL va TAPEL O XOPAKTNPLOTIKOG aplBuog oe évav TpLpactko
petaoyxnuatiotn (M2) Yy kat yloti;

B. Moleg elvat oL cuvbeopoloyieg TwV TUALYHATWY 0TouG M2 GTOUC UTIOOTABUOUC SLAVOUNG
KOl yLod;

I. Mola PETPO O PVOUE YLOL TO OWOTO AEPLOKO Tou M2 og uTtooTaBUO KAELOTOU XWPOU;

A. Mmopouv va rapaAAnAtoBouv ot MZ Dyn5 kot Dyn11 kot av vol Twg Kot yLoti;

E. Mwc Oa cuvdéoete 3 povodaoikols MI 1000V/346V wote va. £XeTe £vay TPLPACLKO MY pe
OVOLLOLOTLKEG TAloeLlg 1000V / 600 V ;

3T. Moleg ival oL mapoxEG Héong taonc (MT) tou Siktuou Stavoung Kat Tt mep\apfavouy;
Mool KatavoAwteég cuvdéovtal o autod; MNolo €ival TO YEVIKO UECO TMPOOTAGLAG OTOV
KOTAVOAWTH oTnV MAeUPA MT KoL TTolo aUTO TG eTatpeiag SikTuou;

Z. Na meptypadel to koAwSto 1X95 mm?* N2XSY . Mota n T&on AELTOUPYLOS TOU KOL ME TIOLO
TPOTO cUVSOEETAL TO KOAWSLO AUTO;

H. Me moloug tpdémoug mpootateVeTal €vag M2 amo unepdopTion Kal BpoxUKUKAWL;

O. Moleg gival oL YELWOELG TTOU Bal GUVAVTICOUE O€ £vaV UTIOOTOOUO;

I. Me moloug Tpomoug Ba yivel n ekkivnon meplopilovtag to YeyAAa peupOTA O £vav
KwntApa 400 V Y oto eAAnViko Siktuo Slavoung;

2. 3T0 MOPOKATW oxApa divetal Tunpa ypapung MT 3X35 ACSR n omoia amoteAsitol and
TOUuG oTUAOUG A,B,T,A Kal peAetdtal yia ‘Léon’ emidoption.
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A. Na umohoylotel to BENog oto Tufpa AB otnv ehdxlotn Bspuokpaocia kat otoug 16 °C
yvwpilovtag 6tL otoug 16 °C n tdvuon wooutal Pe 47% NG LEYLOTNG.

B. Na umoAoylotoUv Ta KATaKOpudhO avolyuata Kol T Katakopuda kol eykapola poptia
€Tl TWV oTUAWV.

I. Na mpoodloplotolv Ta enitova 6mou autd xpetalovral (Lem = 15 p)



A. Na yivel mpoobdloplopog Tou TUTIoU Tou oTUAou B.
Atvovtat: T=960 kg, T, = 672 kg , Mkog otuAwv (ektog edadouc) 12 .

3. A. e dwtoBoAtaikd otabud umapyouv 1250 mavéla pe toxy 400 Wp. Na Sobei to
Hovoypauuikd Staypappo Stacuvdeong tou otabuol pe to Siktuo Slavoung NAEKTPLKAG
evépyelag. No 60800V Ta OVOPOOTIKA PEYEDN Twv PEowV TpooTtaciag, oL SLUTOUEG TWV

QYWYWV KATL.
4. AVETOL TO LOVOYPOULLKO SLaypoppa AvaBatéplo
TvoKa  gykatdotacng oto OSutAavo M1 500 Kg u = 2 m/sec

oxnua. T OAOUG TOUG  KLVNTAPEG
Bewpoupe n = 82% cuvd = 0.83.

O aveplotinpog tpododotel  tov
oEpaAywyd TOU ¢ailveTal OTO KATW @ Avthia

OXNUO Kol O omolog £XeL OAEC TIG 6m3/h h=10m
TAEUPEG Pe pnRKkog 10 ek.

A. Na vumoloywotel n ox0¢ TWV

TIUKVWTWVY WoTe He OAa ta ¢optia o @ Avepiotrpag
Tivakog va €xeL cuvp=1. AP =1 bar u=1m/sec

B. Noa &06el TO pOVOYPOUULKO
Slaypappa Stacuvdeong Tou Tivako pe

10 OSiktuo  SlavopAg  NAEKTPLKAC >< Quika doprtia 1 kW
EVEPYELAG.
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